
N0７. 授業が，わかりやすいと言っている　
学年 A B C D E 合計
1年 13 14 3 0 1 31
2年 16 22 3 1 1 43
3年 6 30 6 0 3 46
4年 11 24 1 0 1 37
5年 9 38 8 0 2 57
6年 6 29 5 3 3 46
合計 61 157 26 4 11 260
割合（％） 23% 60% 10% 2% 4% 100%
２０年前期 23% 61% 9% 2% 5% 100%

NO８.早寝・早起き・朝ごはんなど，基本的な生活習慣を身に付けている
学年 A B C D E 合計
1年 10 15 5 0 1 31
2年 12 24 5 2 0 43
3年 14 22 9 0 1 46
4年 13 14 9 0 1 37
5年 19 23 13 1 1 57
6年 11 24 10 1 0 46
合計 79 122 51 4 4 260
割合（％） 30% 47% 20% 2% 2% 100%
２０年前期 40% 44% 13% 3% 0% 100%
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NO8.基本的な生活習慣を身につけている
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＊ 前期同様AとBのポイント
　をあわせると８３％となり，
　おおむね授業はわかりや
　すいと感じている。
　　引き続き，わかりやすい
　授業を目指して取り組ん
　でいきたい。

＊　前期に比べ，Aが１０ポ
　イント下がり，Cの割合が
　増えている。これは昨年
　度の後期とほぼ同じ割合
　になっている。このことから
　前期は基本的な生活習慣
　ができている児童が多いが
　後期になると少し崩れてし
　まう児童がいることが分か
　る。学習予定表などを通し
　て家庭と連携し基本的な
　生活習慣の見直しをして
　いく。



N0９.　家庭学習や読書など，自ら取り組んでいる。
学年 A B C D E 合計
1年 8 16 7 0 0 31
2年 7 21 14 1 0 43
3年 8 22 13 3 0 46
4年 9 15 11 1 1 37
5年 15 23 16 3 0 57
6年 9 25 10 2 0 46
合計 56 122 71 10 1 260
割合（％） 22% 47% 27% 4% 0% 100%
２０年前期 21% 45% 29% 4% 1% 100%

NO１０．学校だよりや学級だよりなどのお便りはよく読んでいる。
学年 A B C D E 合計
1年 15 12 3 0 1 31
2年 18 24 1 0 0 43
3年 19 23 4 0 0 46
4年 11 22 4 0 0 37
5年 21 32 4 0 0 57
6年 14 30 1 1 0 46
合計 98 143 17 1 1 260
割合（％） 38% 55% 7% 0% 0% 100%
２０年前期 41% 50% 7% 1% 1% 100%

1
22%

2
47%

3
27%

4
4%
5
0%

1

2

3

4

5

1
38%

2
55%

3
7%
4
0%
5
0%

1

2

3

4

5

＊　前期と比べて数値に大きな
　変化はない。Ｃ・Ｄのポイントを
　合わせると３０％を越える。
　　なかなか自主的に取り組む
　ことは難しいことが分かる。
　　学習予定表の活用，，読書
　ノートの工夫などで自ら学習
　する習慣をつけていきたい。

＊　いつも学校や学級からの
　お知らせはしっかり読んでい
　ただいている。
　　引き続き，学校の様子を
　学校だよりや学級だよりなど
　で知らせていきたい。



N011.学校は，積極的に学校情報を発信している。（学校・学級だより，ホームページ等）
学年 A B C D E 合計
1年 20 11 0 0 0 31
2年 30 12 0 0 1 43
3年 32 12 1 0 1 46
4年 25 11 1 0 0 37
5年 39 17 1 0 0 57
6年 22 20 3 1 0 46
合計 168 83 6 1 2 260
割合（％） 65% 32% 2% 0% 1% 100%
２０年前期 60% 38% 1% 0% 1% 100%

NO１２．学校は保護者・地域と交流を深め，「開かれた学校づくり」をすすめている。
学年 A B C D E 合計
1年 16 15 0 0 0 31
2年 22 20 0 0 1 43
3年 24 18 2 0 2 46
4年 16 20 1 0 0 37
5年 27 29 1 0 0 57
6年 18 25 2 0 1 46
合計 123 127 6 0 4 260
割合（％） 47% 49% 2% 0% 2% 100%
２０年前期 48% 50% 0% 0% 2% 100%
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＊　前期にＡのポイントが
　６割に到達し，後期はさ
　らに６５％にまで達した。
　ホームページの充実，，
　学習予定表で担任が
　丁寧に返事を書いている
　ことなどが大きいと考え
　る。

＊　ＮＯ１１と同様，Ａのポイ
　ントが非常に高い項目で
　ある。今年度は，研究発
　表会も保護者の皆様に
　公開し，開かれた学校
　づくりを一歩進めること
　ができた。


